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Odsłonięcie tablicy Milestone jest uroczystością najwyższej rangi IEEE. Odsłonięcia dokonuje Prezydent IEEE w obecności wielu wysokiej rangi funkcjonariuszy IEEE (m.in. V-ce Prezydenta IEEE, Dyrektora Regionu Europy, Afryki i Bliskiego Wschodu, IEEE, Przewodniczącego Polskiej Sekcji IEEE). 
Zwykle w uroczystościach tego typu biorą udział przedstawiciele państwa, w którym się uroczystość odbywa i przedstawiciele władz miasta.

Uroczystość jest monitorowana w biuletynach IEEE na cały świat (m.in. do 160 krajów członkowskich). Nie ma lepszej okazji do nagłośnienia osiągnięć Polaków (przez blisko 60 lat przypisywanej Brytyjczykom) niż poprzez IEEE.
Skala nagłośnienia i relacji publicystycznych jest tym większa im większą rangę uroczystości nada jej kraj organizujący tę uroczystość.

W celu nadania prestiżu i powagi uroczystości odsłonięcia tablicy Milestone dot. „Złamania po raz pierwszy kodów maszyny szyfrującej ENIGMA”  akt ten będzie poprzedzony Międzynarodowym Seminarium Naukowym w Sali Senatu Politechniki Warszawskiej (patrz program uroczystości).
